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Kleine Anfrage 

des Abg. Nikolai Reith FDP/DVP 

 

On-Demand-Verkehr des Verkehrsverbunds „Hey! Move“ im Landkreis 

Tuttlingen 

 

 
Ich frage die Landesregierung: 

 

1. Welche Fahrgastzahlen wurden in den zwölf Monaten vor der Einführung des On-De-

mand-Angebots während der Zeiten ermittelt, die nun durch das On-Demand-Angebot 

abgedeckt werden (aufgeteilt nach Linien und Wochentagen)? 

 

2. Wie viele Fahrten wurden seit der Einführung des On-Demand-Verkehrsangebots ge-

bucht (aufgeteilt nach den jeweiligen Gemeinden und Städten des Landkreises Tuttlin-

gen als Abfahrtsort und Fahrtziel)? 

 

3. Wie hoch ist der zeitliche Abstand zwischen den Buchungen und der Fahrt (aufgeteilt in 

Buchungen am gleichen Tag wie Fahrtantritt, Buchungen zwei bis vier Tage vor Fahrt-

antritt, Buchungen fünf Tage vor Fahrtantritt, Buchungen sechs bis 30 Tage vor Fahrt-

antritt sowie aufgeteilt nach den jeweiligen Gemeinden und Städte des Landkreises Tutt-

lingen als Abfahrtsort und Fahrtziel)?  

 

4. Wie viele Fahrten wurden, seit der Einführung durch das On-Demand-Angebot, aus dem 

Landkreis Tuttlingen in umliegende Landkreise durchgeführt? 

 

5. Wie wird überprüft und sichergestellt, dass bei einer Fahrgastanfrage, die nicht durch-

geführt werden kann, die in Anlage fünf (Besondere Beförderungsbedingungen Hey! 

Move (BBB) – Der On-Demand-Verkehr im Landkreis Tuttlingen, Seite vier von sechs) 

ein bis maximal vier alternative Fahrten zur Buchung vorgeschlagen werden? 

 

6. In wie vielen unter Frage 5 aufgeführten Fällen konnten den Interessenten keine Fahrt-

vorschläge angezeigt werden? 

 

7. Wie bewertet Sie die Barrierefreiheit des On-Demand-Angebots? 

 

8. Wie haben sich die Preise für ein Einzelticket im On-Demand-Verkehr im Vergleich 

zum früheren Linienverkehr entwickelt? 

 

9. Gibt es Erhebungen zur Feststellung der Qualität und Zufriedenheit des Angebots? 

 

 

14.4.2025  

 

Reith FDP/DVP 

 

 

 

Begründung  

 

Im Mai 2024 wurde im Landkreis Tuttlingen der On-Demand-Verkehr des Verkehrsverbun-

des „Hey! Move“ eingeführt. Die Kleine Anfrage soll die damit einhergegangen Verände-

rungen und Entwicklungen des öffentlichen Verkehrsangebotes im Landkreis Tuttlingen er-

fragen. 

 


